
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 145 leden, te weten:

Abel, Agema, Albayrak, Atsma, Azough, Van Baalen,
Balkenende, Van Beek, Besselink, Biskop, Blanksma-van
den Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove, Boekestijn, Van
Bommel, Bos, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester,
Brinkman, Ten Broeke, Van der Burg, Bussemaker, Van de
Camp, Çörüz, Cramer, Crone, Van Dam, Depla, Dezentjé
Hamming, Dibi, Tony van Dijck, Jan Jacob Van Dijk,
Jasper Van Dijk, Dijksma, Dijsselbloem, Donner,
Duyvendak, Eijsink, Fritsma, Van Geel, Van Gennip, Van
Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthuizen, Van Gijlswijk,
Gill’ard, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Van der
Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Hessels, Van Heugten,
Van Hijum, Ten Hoopen, Huizinga-Heringa, Irrgang,
Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Kalma, Kamp, Kant,
Karabulut, Van der Knaap, Koenders, Koopmans,
Koppejan, Jules Kortenhorst, Roland Kortenhorst, Koşer
Kaya, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van
Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Madlener, Marijnis-
sen, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn,
Ouwehand, De Pater-van der Meer, Pechtold, Peters,
Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes, Roefs, Roemer, De
Rooij, De Roon, Rouvoet, Rutte, Samsom, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets,
Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Sterk,
Teeven, Thieme, Tichelaar, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Verburg, Verdonk, Verhagen,
Vermeij, Van der Vlies, Voordewind, Jan de Vries, Van
Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers, Wijn, Wilders, De
Wit, Wolbert, Wolfsen en Zijlstra,

en de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, mevrouw
Van der Hoeven, minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, de heer Winsemius, minister van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, mevrouw
Peijs, minister van Verkeer en Waterstaat, de heer Wijn,
minister van Economische Zaken, de heer De Geus,
minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, de heer
Nicolaï, minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, mevrouw Verdonk, minister voor
Integratie, Jeugdbescherming, Preventie en Reclassering,
de heer Van Geel, staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, de heer Van Hoof,
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,

en mevrouw Ross-van Dorp, staatssecretaris van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Ferrier, wegens bezigheden elders;

Van der Hoeven, wegens bezigheden elders, vanaf het
volgende agendapunt.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-

staat van de Staten-Generaal (IIA) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaars-
nota) (30885-IIA);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van de Raad van State, de Algemene
Rekenkamer, de Nationale ombudsman, de
Kanselarij der Nederlandse Orden, het kabinet van
de Gouverneur van de Nederlandse Antillen en het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885-IIB);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Algemene Zaken, het
kabinet der Koningin en de Commissie van
toezicht betreffende de inlichtingen- en
veiligheidsdiensten (III) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-III);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaars-
nota) (30885-IV);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Buitenlandse Zaken
(V) voor het jaar 2006 (wijziging samenhangende
met de Najaarsnota) (30885-V);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-VII);
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- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2006 (wijziging
samenhangende met de Najaarsnota) (30885-VIII);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van Nationale Schuld (IXA) voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaars-
nota) (30885-IXA);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van het Ministerie van Financiën (IXB) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885-IXB);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer (XI) voor het
jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Najaarsnota) (30885-XI);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Landbouw, Natuur
en Voedselkwaliteit (XIV) voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-XIV);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staten van het Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2006 (wijzi-
ging samenhangende met de Najaarsnota) (30885-
XVI);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van het Provinciefonds voor het jaar 2006
(wijziging samenhangende met de Najaarsnota)
(30885-C);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van het Fonds economische structuur-
versterking voor het jaar 2006 (wijziging samen-
hangende met de Najaarsnota) (30885-D);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van het Diergezondheidsfonds voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaars-
nota) (30885-F);

- het wetsvoorstel Wijziging van de begrotings-
staat van het BTW-compensatiefonds voor het jaar
2006 (wijziging samenhangende met de Najaars-
nota) (30885-G).

Deze wetsvoorstellen worden zonder beraadslaging en,
na goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
schriftelijk overleg over archeologische monumenten-
zorg

De voorzitter: Als spreker heeft zich gemeld de heer
Van Leeuwen van de SP-fractie. Dit zou zijn maiden-
speech zijn, maar bij een VSO is er zo weinig ruimte – en
dat geldt al helemaal tijdens het kerstregime – dat de
heer Van Leeuwen en ik met elkaar hebben afgesproken
dat zijn bijdrage in dit debat niet zijn maidenspeech is.
Daarvoor komt later een veel mooier moment. Het is
toch heel plezierig dat een aantal leden van zijn fractie
aanwezig is. De heer Van Leeuwen krijgt wel de
gelegenheid om zijn motie met een aantal zinnen toe te
lichten.

Het woord is aan de heer Van Leeuwen.
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De heer Van Leeuwen (SP): Voorzitter. In een amende-
ment heeft het voormalige Tweede Kamerlid Vergeer
gevraagd om wetenschappelijke zorgvuldigheid en
relevantie nader te regelen in een algemene maatregel
van bestuur. Geconstateerd moet worden, dat deze
algemene maatregel van bestuur dit nu juist niet regelt.
Daarom dien ik de volgende motie in.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de archeologische markt een
kennismarkt is;

overwegende dat een kennismarkt een wetenschappelijke
toezichthouder behoeft;

verzoekt de regering, te onderzoeken of de Rijksdienst
Archeologie Cultuurlandschap en Monumenten de taak
van wetenschappelijk toezichthouder op zich kan nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Van Leeuwen. Naar mij blijkt, wordt zij voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 34 (29259).

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.
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Minister Van der Hoeven: Voorzitter. Ik kan de heer Van
Leeuwen niet feliciteren met zijn maidenspeech, maar
misschien mag ik hem feliciteren met de generale
repetitie voor zijn maidenspeech.

Ik ontraad de aanneming van de motie ten stelligste.
Gisteren hebben wij in de Eerste Kamer een uitgebreid
debat gevoerd over het wetsvoorstel inzake archeologi-
sche monumentenzorg. Daarbij hebben wij ook over deze
zaken gesproken. De Eerste Kamer is met het wetsvoor-
stel akkoord gegaan. Ik heb aan de Eerste Kamer
toegezegd dat ik aan de RACM zal vragen om, in
samenwerking met de beroepsgroep, aandacht te
besteden aan intervisie en collegiale toetsing. Daarmee
kom ik tegemoet aan het aspect van de wetenschappe-
lijke zorg en relevantie.

Er loopt op dit moment een onderzoek van de
Erfgoedinspectie, in samenwerking met de RACM. In dat
onderzoek wordt gekeken naar de programma’s van
eisen en naar de rapportages. De hele keten wordt er dus
bij betrokken. Daarbij komt ook het element van de
wetenschappelijke zorg, verankering en relevantie aan de
orde.

Als ik deed wat in de motie wordt gevraagd, zou ik
een deel van het hart van het wetsvoorstel wegnemen,
en dat kan niet.

Bovendien is de RACM geen onafhankelijk weten-
schappelijk instituut en dat zal deze dienst niet worden.
De RACM is een onderdeel van het departement, van het

Voorzitter
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